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• UWAGA: Ryzyko obrażeń. Szczotka
obrotowa może uruchomić się
niespodziewanie. Przed czyszczeniem lub
konserwacją należy wyjąć akumulator.

• Nie pozostawiaj odkurzacza bez
nadzoru, gdy jest włączony. Odłącz go od
zasilania, gdy nie jest ładowany i przed
przeprowadzeniem konserwacji.

• Nie używaj na zewnątrz ani na mokrych
powierzchniach.
• Dzieci nie powinny bawić się
urządzeniem.

• Nie należy pozwalać, aby urządzenie
było używane jako zabawka. Podczas
użytkowania przez dzieci lub w ich
pobliżu konieczna jest szczególna
ostrożność.

• Urządzenie może być używane przez
dzieci powyżej 8. roku życia oraz osoby o
ograniczonych zdolnościach fizycznych,
sensorycznych lub umysłowych albo
osoby bez doświadczenia i wiedzy,
jeśli są one nadzorowane lub zostały
poinstruowane w zakresie bezpiecznego
użytkowania urządzenia i rozumieją
związane z tym zagrożenia.

WAŻNE INSTRUKCJE
BEZPIECZEŃSTWA

• Czyszczenie i konserwacja nie powinny 
być wykonywane przez dzieci bez 
nadzoru.

• Używaj odkurzacza wyłącznie zgodnie 
z opisem w niniejszej instrukcji.

• Używaj wyłącznie akcesoriów 
zalecanych przez producenta.

• Nie używaj odkurzacza, jeśli jest 
uszkodzony, nie działa prawidłowo lub 
jeśli ładowarka bądź wtyczka są 
uszkodzone. Nie próbuj naprawiać go 
samodzielnie. Skontaktuj się z działem 
obsługi klienta.

• Nie dotykaj ładowarki ani odkurzacza 
mokrymi rękami.

• Nie wkładaj żadnych przedmiotów do 
otworów urządzenia. Nie używaj 
odkurzacza, jeśli jakikolwiek otwór jest 
zablokowany. Utrzymuj otwory w 
czystości – wolne od kurzu, włókien, 
włosów lub innych zanieczyszczeń 
ograniczających przepływ powietrza.
• Trzymaj włosy, luźną odzież, palce oraz 
inne części ciała z dala od otworów i 
ruchomych części urządzenia.

Podczas korzystania z tego odkurzacza należy zawsze przestrzegać 
podstawowych środków ostrożności, w tym następujących:

PRZECZYTAJ WSZYSTKIE INSTRUKCJE PRZED UŻYCIEM 
TEGO URZĄDZENIA
OSTRZEŻENIE – Aby zmniejszyć ryzyko pożaru, porażenia prądem 
elektrycznym lub obrażeń:
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• Zachowaj szczególną ostrożność
podczas odkurzania schodów.

• Nie odkurzaj poniższych przedmiotów
(ani nie używaj odkurzacza w miejscach,
gdzie mogą one występować):

• Ostrych przedmiotów, takich jak
odłamki szkła, metalowe gwoździe,
spinacze biurowe czy szpilki;

• Bardzo drobnych cząsteczek, takich jak
wapno, cement, trociny, pył gipsowy czy
popiół;

• Substancji niebezpiecznych lub
chemikaliów, takich jak rozpuszczalniki,
środki do udrażniania rur, silne kwasy
lub zasady.

• Zawsze wyłączaj odkurzacz przed
podłączeniem lub odłączeniem rury,
dysz, szczotek lub głowicy odkurzającej.

• Nie odkurzaj wody ani żadnych cieczy.

• Nie odkurzaj niczego, co się pali lub
dymi, np. papierosów, zapałek lub
gorącego popiołu.

• Nie używaj odkurzacza bez
zamontowanego pojemnika na kurz i
filtrów.

• Nie kieruj odkurzacza w stronę ludzi
ani zwierząt, gdy jest włączony.

• Przechowuj odkurzacz na niewielkiej
podstawce lub zawieś go na ścianie.

• Nie używaj odkurzacza w
temperaturach powyżej 40°C lub poniżej
4°C.

Bateria i ładowarka
OSTRZEŻENIE: Przeczytaj 
wszystkie ostrzeżenia i 
instrukcje dotyczące 
bezpieczeństwa. 
Nieprzestrzeganie ich może 
skutkować porażeniem prądem, 
pożarem i/lub poważnymi 
obrażeniami ciała.

• Nie ciągnij ani nie noś odkurzacza za
kabel ładujący, nie używaj kabla jako
uchwytu, nie zamykaj drzwi na kablu
ani nie przeciągaj kabla wokół ostrych
krawędzi lub narożników. Nie
przejeżdżaj żadnym urządzeniem po
kablu.

• Zapobiegaj przypadkowemu
uruchomieniu. Upewnij się, że
przełącznik znajduje się w pozycji
wyłączonej przed podłączeniem
akumulatora, podniesieniem lub
przenoszeniem urządzenia. Noszenie
urządzenia z palcem na włączniku lub
włączanie urządzenia, gdy przełącznik
jest w pozycji „włączone”, grozi
wypadkiem.

• Odłącz akumulator od urządzenia
przed dokonaniem jakichkolwiek
regulacji, zmianą akcesoriów lub
przechowywaniem urządzenia. Takie
środki ostrożności zmniejszają ryzyko
przypadkowego uruchomienia
urządzenia.

• Nie wyciągaj wtyczki ciągnąc za
przewód. Aby odłączyć urządzenie,
chwyć za wtyczkę, nie za przewód.
Przed odłączeniem wyłącz wszystkie
funkcje.



PL

• Nigdy nie umieszczaj ładowarki ani jej 
przewodu w pobliżu źródła ciepła.
• Trzymaj przewód ładujący z dala od 
miejsc, w których często przechodzą 
ludzie. Umieść przewód w taki sposób, 
aby nie stanowił zagrożenia potknięcia 
się.

• Nie używaj ładowarki do ładowania 
innych urządzeń niż ten odkurzacz.

• Ładuj odkurzacz wyłącznie ładowarką 
określoną przez VESYNC
(SINGAPORE) PTE. LTD. Ładowarka 
odpowiednia do jednego typu 
urządzenia może stwarzać ryzyko 
pożaru w przypadku użycia z innym 
akumulatorem. Do użytku wyłącznie z 
adapterem ZD024M270090EU 
produkowanym przez E-TEK 
Electronics Manufactory Co., LTD. 
Więcej informacji można uzyskać, 
kontaktując się z działem obsługi 
klienta.

• Używaj wyłącznie akumulatora 
zaprojektowanego specjalnie do tego 
odkurzacza. Użycie innego typu 
akumulatora może prowadzić do 
obrażeń ciała i pożaru. Do użytku 
wyłącznie z akumulatorem LSV-
V202B-BEU produkowanym przez 
Huizhou Topband Electrical 
Technology Co., Ltd. Więcej informacji 
można uzyskać, kontaktując się z 
działem obsługi klienta.

• Gdy pakiet baterii nie jest używany,
trzymaj go z dala od innych
metalowych przedmiotów, takich jak
spinacze, monety, klucze, gwoździe,
śruby lub innych małych metalowych
przedmiotów, które mogą spowodować
połączenie od jednego zacisku do
drugiego. Zwarcie zacisków baterii
może spowodować oparzenia lub pożar.

• W warunkach nadużycia z baterii
może wydostawać się ciecz. Unikaj
kontaktu. Jeśli dojdzie do kontaktu,
spłucz wodą. Jeśli ciecz dostanie się do
oczu, natychmiast spłucz wodą i zgłoś
się po pomoc medyczną. Ciecz
wydostająca się z baterii może
powodować podrażnienia lub
oparzenia.

• Nie używaj pakietu baterii ani
odkurzacza, jeśli są uszkodzone lub
zmodyfikowane. Uszkodzone lub
zmodyfikowane baterie mogą
wykazywać nieprzewidywalne
zachowanie, prowadzące do pożaru,
wybuchów lub ryzyka obrażeń.

• Serwis wykonuj wyłącznie przez
wykwalifikowaną osobę naprawiającą,
używając identycznych części
zamiennych. Zapewni to zachowanie
bezpieczeństwa odkurzacza.

• Nie modyfikuj ani nie próbuj
naprawiać odkurzacza lub pakietu
baterii, chyba że jest to wskazane w
instrukcji obsługi.
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• Nie wystawiaj pakietu baterii ani
odkurzacza na ogień ani na nadmierne
temperatury.
Bateria używana w tym urządzeniu
może stanowić zagrożenie pożarowe
lub chemiczne oparzenia w przypadku
niewłaściwego użytkowania. Nie
rozbieraj, nie rób zwarć, nie
podgrzewaj powyżej 60°C (140°F) ani
nie spalaj. Narażenie na ogień lub
temperatury powyżej 130°C (266°F)
może spowodować wybuch.

• Przestrzegaj wszystkich instrukcji
ładowania i nie ładuj pakietu baterii
ani odkurzacza poza zakresem
temperatur określonym w instrukcji.
Nieprawidłowe ładowanie lub
ładowanie w temperaturach poza
określonym zakresem może uszkodzić
baterię i zwiększyć ryzyko pożaru.

• OSTRZEŻENIE: Nie używaj z
bateriami jednorazowymi.

• OSTRZEŻENIE: Do ładowania
baterii używaj wyłącznie odłączanego
zasilacza dostarczonego z tym
urządzeniem.

• Wtyczka musi być wyjęta z gniazdka
przed czyszczeniem lub konserwacją
urządzenia.

• Pakiet baterii należy wkładać z
prawidłową polaryzacją.

• Jeśli urządzenie ma być
przechowywane nieużywane przez
dłuższy czas, baterie powinny zostać
usunięte.

• Zaciski zasilania nie mogą być zwarte.

• Gdy bateria dobiega końca swojej
żywotności lub przecieka, urządzenie i
bateria muszą zostać prawidłowo
zutylizowane w oficjalnym punkcie
recyklingu.

ZACHOWAJ TE 
INSTRUKCJE

NIE DO UŻYTKU 
KOMERCYJNEGO,

TYLKO DO UŻYTKU 
DOMOWEGO
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Ten produkt jest zgodny z normą RoHS.
Produkt ten jest zgodny z Dyrektywą 2011/65/UE oraz jej 
zmianami dotyczącymi ograniczenia stosowania niektórych 
niebezpiecznych substancji w sprzęcie elektrycznym i 
elektronicznym.

Ten symbol oznacza, że produkt nie może być wyrzucany jako odpadki 
domowe i powinien zostać dostarczony do odpowiedniego punktu zbiórki w 
celu recyklingu. Właściwa utylizacja i recykling pomagają chronić zasoby 
naturalne, zdrowie ludzi oraz środowisko.
Aby uzyskać więcej informacji na temat utylizacji i recyklingu tego produktu, 
skontaktuj się z lokalnym urzędem miasta, służbą utylizacji odpadów lub 
sklepem, w którym kupiłeś ten produkt.

Instrukcje dla użytkowników dotyczące usuwania, recyklingu i utylizacji 
zużytych baterii:
Aby wyjąć baterie z urządzenia lub pilota, wykonaj czynności odwrotne do 
tych opisanych w instrukcji obsługi podczas wkładania baterii. W przypadku 
produktów z wbudowaną baterią, która działa przez cały okres eksploatacji 
produktu, usunięcie baterii przez użytkownika może nie być możliwe. W 
takim przypadku rozbiórką produktu i usunięciem baterii zajmują się centra 
recyklingu lub odzysku. Jeśli z jakiegokolwiek powodu konieczna jest 
wymiana takiej baterii, procedura ta musi być wykonana przez autoryzowane 
serwisy.
W Unii Europejskiej i innych miejscach nielegalne jest wyrzucanie baterii wraz 
z odpadami domowymi. Wszystkie baterie muszą być utylizowane w sposób 
przyjazny dla środowiska. Skontaktuj się z lokalnymi władzami ds. gospodarki 
odpadami, aby uzyskać informacje o prawidłowej zbiórce, recyklingu i 
utylizacji zużytych baterii.

OSTRZEŻENIE: Istnieje niebezpieczeństwo wybuchu, jeśli bateria zostanie 
nieprawidłowo wymieniona.
Aby zmniejszyć ryzyko pożaru, wybuchu lub wycieku łatwopalnej cieczy/gazu, 
nie rozbieraj, nie zgniataj, nie przekłuwaj, nie rób zwarć na zewnętrznych 
stykach, nie narażaj na temperaturę powyżej 60°C (140°F), promieniowanie 
słoneczne ani podobne warunki, nie wystawiaj na bardzo niskie ciśnienie 
powietrza ani nie wyrzucaj do ognia lub wody. Wymieniaj wyłącznie na 
baterie określone przez producenta.

Symbol wskazujący „oddzielny zbiór” dla wszystkich baterii i akumulatorów 
to przekreślony pojemnik na kółkach pokazany poniżej:



A. Przycisk Włącz/Wyłącz
B. Przycisk Trybu Ssania
C. Wyświetlacz LED
D. Obudowa Odkurzacza
E. Filtr Filcowy
F. Filtr Piankowy
G. Filtr HEPA
H. Lampki Wskaźnika Baterii
I. Bateria
J. Przycisk Zwolnienia 

Baterii
K.  Metalowy Filtr

 

1.Wskaźnik Zablokowania Szczotki Obrotowej
2.Wskaźnik Zablokowania Przepływu Powietrza
3.Wskaźnik Ładowania

Wyświetlacz LED [Rysunek 1]

W. Główka Odkurzacza
X. Światła LED
Y. Szczotka Obrotowa
Z. Przycisk Zwolnienia Szczotki Obrotowej
AA. Uchwyt Odkurzacza
AB. Port Ładowania (na baterii)
AC. Śruby
AD. Kołki Rozporowe
AE. Stacja Ładowania

Poznaj swój odkurzacz
Uwaga: Zobacz wewnętrzną stronę okładki. [Rysunek 1]

4.Poziom Ssania
5.Procent Poziomu Naładowania Baterii

Sterowanie Użytkowanie odkurzacza

Wskaźnik Poziomu Baterii 
(Podczas Użytkowania)

Poziom baterii Wskaźniki baterii

70–100%

35–70%

10–35%

0–10%

Przycisk Włącz/Wyłącz
Włącza i wyłącza odkurzacz.

Przycisk trybu ssania
• Przełącza między poziomami ssania:ECO    

(   )    ŚREDNI          i TURBO   . 
• Odkurzacz domyślnie ustawi się na tryb ECO.    Naciśnij raz 

 aby wybrać tryb ŚREDNI   a dwa razy, aby wybrać TURBO.  

• ECO

• ŚREDNI 

jest odpowiedni do lekkiego sprzątania.  
jest odpowiedni do lekkiego sprzątania.

• TURBO jest odpowiedni do dokładnego sprzątania.

Lampki wskaźnika baterii
• Wskazują poziom naładowania baterii podczas 

korzystania z odkurzacza.

1. Złóż rurę odkurzacza, dopasowując kropki na 
długiej i krótkiej rurze, następnie dociśnij, aż 
zatrzasną się na miejscu. [Rysunek 2]

2. Przymocuj główkę odkurzacza lub końcówkę 
do dolnej części rury, następnie przymocuj korpus 
odkurzacza do górnej części rury. [Rysunek 3] 
Uwaga: Słychać kliknięcie, gdy części zostaną 
prawidłowo połączone.

3. Naładuj odkurzacz.
Uwaga: Przed pierwszym użyciem naładuj baterię 
do pełna.

4. Naciśnij przycisk Włącz/Wyłącz, aby włączyć 
odkurzacz. Odkurzacz domyślnie ustawi się na tryb 
ECO (   ).

5. Naciśnij przycisk trybu ssania, aby dostosować 
siłę ssania.

6. Naciśnij przycisk Włącz/Wyłącz, aby wyłączyć 
odkurzacz.
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L. Pojemnik na kurz
M. Przycisk Otwierania Pokrywy
N. Przycisk Zwolnienia Pojemnika na Kurz
O. Przycisk Zwolnienia Obudowy Odkurzacza
P. Ładowarka
Q. Narzędzie Szczelinowe 2-w-1
R. Narzędzie do Trudnych Zabrudzeń 2-w-1
S. Narzędzie Kombinowane 2-w-1
T. Krótka Rurka
U. Długa Rurka
V. Przycisk Zwolnienia Główki Odkurzacza

(   )    
(    )    

(   )    
(   )    (    )    

(    )    
(    )    
(    )    

(     )    
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KOŃCÓWKI DO ODKURZACZA

Twój odkurzacz jest wyposażony w końcówki, 
które pomogą Ci poradzić sobie z niemal 
każdym zadaniem sprzątania.
Narzędzie szczelinowe 2 w 1
• Naciśnij przycisk, aby przesunąć włosie w górę/w 
dół i przełączyć się między narzędziem szczelinowym 
a szczotką do kurzu. [Rysunek 4]
• Używaj narzędzia szczelinowego do czyszczenia 
trudno dostępnych miejsc, takich jak szczeliny w 
meblach oraz kąty w pokoju lub samochodzie.
• Używaj szczotki do kurzu do usuwania kurzu z 
twardych powierzchni, takich jak gzymsy czy listwy 
przypodłogowe.

Narzędzie 2 w 1 do uporczywego brudu

• Używaj szczotki z twardym włosiem, aby usunąć 
uporczywy brud z dywanów, wnętrz 
samochodów, mebli i innych powierzchni.
• Naciśnij przycisk, aby odłączyć końcówkę 
szczotki i przełączyć się na narzędzie do usuwania 
sierści, które czyści sierść zwierząt z tkanin i 
dywanów. [Rysunek 5]

Narzędzie 2 w 1 kombinowane
• Naciśnij przycisk, aby przesunąć włosie w 
górę/w dół i przełączyć się między szczotką do 
tapicerki a miotełką. [Rysunek 6]
• Używaj szczotki do tapicerki do czyszczenia 
miękkich mebli i tapicerki.
• Używaj włosia do usuwania kurzu z twardych 
powierzchni.

Aby użyć końcówki:

1. Naciśnij i przytrzymaj przycisk zwalniania korpusu 
odkurzacza i delikatnie pociągnij korpus odkurzacza od 
rączki.
2. Wsuń końcówkę na korpus odkurzacza. [Rysunek 7]
3 .Opcjonalnie, pozostaw rączkę przymocowaną do 
korpusu odkurzacza i naciśnij przycisk zwalniania 
głowicy odkurzacza, aby zdjąć głowicę odkurzacza. 
Następnie przymocuj końcówkę do końca rączki. 
[Rysunek 8]
Uwaga: Możesz również bezpośrednio przymocować 
korpus odkurzacza do głowicy odkurzacza. [Rysunek 9]

Czyszczenie i konserwacja

WYJMOWANIE I MONTAŻ
AKUMULATORA

• Stacja ładująca musi być umieszczona 
wystarczająco wysoko na ścianie, aby 
umożliwić odkurzaczowi stanie w pozycji 
pionowej.
• Upewnij się, że w ścianie nie ma rur 
gazowych, wodociągowych, kabli 
elektrycznych ani przewodów.

1. Wyłącz odkurzacz. Naciśnij przycisk zwalniania 
baterii i wyjmij baterię.
2. Aby ponownie zamontować, wsunąć baterię do 
gniazda w korpusie odkurzacza. [Rysunek 10]
Usłyszysz kliknięcie, gdy bateria zostanie 
prawidłowo zainstalowana.

  Uwaga:
• Aby przedłużyć żywotność baterii, przechowuj 
odkurzacz w chłodnym i suchym miejscu.
• Przechowuj baterię w stanie półnaładowanym (co 
najmniej 2 wskaźniki poziomu baterii) i utrzymuj to, 
ładując baterię co 3 miesiące.

Ładowanie odkurzacza
Twój odkurzacz wykorzystuje akumulator Li-ion o 
pojemności 3000 mAh. Używaj dołączonej 
ładowarki do ładowania odkurzacza.
Uwaga:
• Upewnij się, że odkurzacz jest wyłączony 
przed ładowaniem.
• Ładuj po każdym użyciu.

1. Zainstaluj stację ładującą, przykręcając ją do 
ściany w pobliżu gniazdka elektrycznego.

[Rysunek 11]
Uwaga:

2. Powieś odkurzacz na stacji ładującej. 
[Rysunek 12]
3. Podłącz ładowarkę do portu ładowania na 
stacji ładującej. [Rysunek 12]
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Alternatywnie, baterię można ładować 
oddzielnie od korpusu odkurzacza.

1. Naciśnij przycisk zwalniający baterię, aby ją 
wyjąć.

2. Włóż ładowarkę do portu ładowania w
baterii. [Rysunek 13]

3. Podłącz ładowarkę do gniazdka. Wskaźniki 
naładowania baterii będą migać podczas 
ładowania. 

Uwaga: Czas ładowania to 3–4 godziny.    
       

4. Po pełnym naładowaniu baterii trzy wskaźniki 
naładowania zaświecą się na stałe na 5 minut, a 
następnie zgasną.

•  Ładuj akumulator wyłącznie ładowarką 
wskazaną przez Levoit.
•  Jeśli nie używasz akumulatora przez dłuższy 
czas, przechowuj go w chłodnym i suchym 
miejscu.
•  Przechowuj akumulator w stanie częściowego 
naładowania (co najmniej 2 wskaźniki 
naładowania baterii) i ładuj go co 3 miesiące, aby 
utrzymać jego żywotność.

Tabela wskaźników naładowania 
baterii (podczas ładowania)

4. Podłącz ładowarkę do gniazdka elektrycznego. 
Podczas ładowania wskaźniki baterii będą migać, a 
na wyświetlaczu pojawi się aktualny poziom 
naładowania baterii w procentach. [Rysunek 12]

Uwaga: Czas ładowania wynosi 3–4 godziny.

5. Gdy odkurzacz będzie w pełni naładowany, 
wyświetlacz pokaże 100% naładowania, a trzy 
kontrolki baterii zaświecą się na stałe przez 5 minut, 
po czym zgasną.

Poziom baterii Wskaźniki baterii

0–35%

35–70%

70–100%

100%
*

Opróżnianie pojemnika na kurz

Gdy kurz w pojemniku osiągnie linię MAX, 
opróżnij pojemnik.

Ostrzeżenie: Nie przepełniaj pojemnika na 
kurz. Zbyt pełny pojemnik może wpłynąć na 
wydajność odkurzacza.

1. Wyłącz odkurzacz. Usuń pojemnik na kurz, 
naciskając przycisk zwalniania pojemnika.

2. Trzymając pojemnik nad koszem na śmieci, 
naciśnij przycisk zwalniania pokrywy. 
[Rysunek 2.5] 
Uważaj, ponieważ pokrywa otworzy się po 
naciśnięciu przycisku.

3. Opróżnij zanieczyszczenia i brud, następnie 
zamknij pokrywę.

Uwaga: Trzymanie pojemnika na kurz nad 
koszem na śmieci zapobiega wysypywaniu się 
kurzu.

Alternatywnie, możesz zdjąć korpus 
odkurzacza, aby opróżnić pojemnik na kurz.

1. Zdejmij korpus odkurzacza,
naciskając przycisk zwalniania
korpusu odkurzacza.

2. Trzymając pojemnik na kurz nad
koszem na śmieci, naciśnij przycisk
otwierania pokrywy. [Rysunek 14]

Trzy wskaźniki baterii zaświecą się na 
stałe na 5 minut, a następnie zgasną.
OSTRZEŻENIE:
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Czyszczenie

CZYSZCZENIE KORPUSU 
ODKURZACZA

1. Wyłącz odkurzacz.
2. Przetrzyj zewnętrzną część

odkurzacza wilgotną szmatką.
3. Pozwól odkurzaczowi całkowicie

wyschnąć przed użyciem.

1. Upewnij się, że odkurzacz jest wyłączony, a 
pojemnik na kurz jest całkowicie opróżniony 
przed czyszczeniem (zobacz Opróżnianie 
pojemnika na kurz) .

2. Naciśnij przycisk zwalniania pojemnika na 
kurz i pociągnij pojemnik, aby go wyjąć. 
[Rysunek 15] Opróżnij pozostały kurz i brud 
oraz usuń wszelkie włosy zaplątane wokół 
filtra metalowego.

3. Wyjmij filtr filcowy i piankowy z góry 
pojemnika na kurz. Odłóż je na bok lub umyj 
filtry (zobacz Czyszczenie filtrów filcowych, 
piankowych i HEPA) .

4. Obróć filtr metalowy przeciwnie do ruchu 
wskazówek zegara, aby go zdjąć. [Rysunek 
16]

5. Opłucz pojemnik na kurz i filtr metalowy 
wodą i pozwól im wyschnąć. Upewnij się, że 
części są całkowicie suche przed ponownym 
użyciem.

6. Zamocuj ponownie filtr metalowy i włóż filtr 
piankowy oraz filcowy. Przymocuj pojemnik 
na kurz do korpusu odkurzacza.

Ostrzeżenie: Nie dopuszczaj do 
przedostania się wody do wewnętrznych 
części ani silnika odkurzacza.

CZYSZCZENIE POJEMNIKA NA 
KURZ I FILTRA METALOWEGO

Ostrzeżenie: Nie dopuszczaj do przedostania się 
wody do wewnętrznych części ani silnika 
odkurzacza.

• Jeśli zauważysz spadek siły ssania lub filtr jest 
widocznie zabrudzony, natychmiast go wyczyść.
• Filtr filcowy i filtr piankowy należy myć co 
najmniej raz w miesiącu i wymieniać co 3 
miesiące.
• Filtr HEPA należy myć co najmniej raz w roku.
• Nie wkładaj filtrów do zmywarki, pralki, 
suszarki bębnowej, piekarnika ani mikrofalówki i 
nie umieszczaj ich w pobliżu otwartego ognia.
• Nigdy nie używaj odkurzacza bez prawidłowo 
zamontowanego pojemnika na kurz lub filtrów.
• Częste użytkowanie może wymagać częstszego 
czyszczenia filtrów. Regularne czyszczenie filtrów 
pomaga utrzymać wydajność czyszczenia 
odkurzacza.
• W zależności od intensywności użytkowania i 
warunków otoczenia może być konieczna częstsza 
wymiana filtrów.
• Jeśli wilgotność powietrza w otoczeniu jest 
wysoka, należy pozostawić filtry do wyschnięcia 
na dłuższy czas przed ponownym 
zamontowaniem ich w odkurzaczu.

CZYSZCZENIE FILTRÓW 
FILCOWYCH, PIANKOWYCH I 
HEPA

Aby zachować wydajność filtrów, należy je 
regularnie myć i wymieniać.

Filtry zamienne:
Aby utrzymać wydajność odkurzacza, używaj 
wyłącznie oryginalnych filtrów Levoit. Aby 
uzyskać więcej informacji, skontaktuj się z 
działem obsługi klienta.
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1. Naciśnij przycisk zwalniający pojemnik na 
kurz, aby go wyjąć. [Rysunek 15]

2. Wyjmij filtr filcowy i piankowy. [Rysunek 
17]

3. Wyczyść filtry filcowy i piankowy wodą. 
Pozostaw je do całkowitego wyschnięcia na 
słońcu lub w suchym, dobrze 
wentylowanym miejscu przed ponownym 
zamontowaniem.

4. Zamontuj z powrotem najpierw filtr 
piankowy, a następnie filtr filcowy.

5. Umieść pojemnik na kurz z powrotem na 
korpusie odkurzacza.

FILTRY FILCOWE I  PIANKOWE

1. Naciśnij przycisk zwalniania pojemnika na 
kurz, aby go wyjąć. [Rysunek 15]

2. Wyciągnij filtr HEPA z korpusu odkurzacza. 
[Rysunek 18]

3. W razie potrzeby wyczyść filtr HEPA wodą. 
Przed ponownym montażem pozostaw filtr 
do całkowitego wyschnięcia na słońcu lub w 
suchym, przewiewnym miejscu. [Rysunek 
19]

4. Wciśnij filtr HEPA z powrotem do korpusu 
odkurzacza, aż usłyszysz kliknięcie, a 
następnie zamontuj pojemnik na kurz.

1. Wyłącz odkurzacz. Odłącz głowicę 
odkurzacza od rury, naciskając przycisk 
zwalniający głowicę.

2. Naciśnij przycisk zwalniający szczotkę 
obrotową, przesuń panel boczny do góry, aby 
go otworzyć, a następnie wyjmij szczotkę 
obrotową. [Rysunek 20]

3. Jeśli szczotka obrotowa jest zablokowana, 
ostrożnie użyj nożyczek lub ostrego noża, aby 
usunąć włosy lub zanieczyszczenia zaplątane 
wokół szczotki.

4. Włóż szczotkę obrotową z powrotem do 
głowicy odkurzacza. Przesuń panel boczny w 
dół, aby go zablokować.

Uwaga:  Upewnij  s ię ,  że  f i l t r  
f i lcowy jest  włożony s troną z
tas iemką na zewnątrz .

FILTR HEPA

CZYSZCZENIE SZCZOTKI OBROTOWEJ
Regularnie sprawdzaj szczotkę obrotową pod 
kątem włosów lub zanieczyszczeń. Szczotka 
obrotowa wyłączy się automatycznie, jeśli zostanie 
zablokowana lub zakleszczona.

z 
1. Przymocuj stację ładującą do ściany w 

pobliżu gniazdka elektrycznego (zobac 
Ładowanie odkurzacza) .

2. Zawieś odkurzacz na stacji ładującej.

Przechowywanie

Gdy odkurzacz nie jest używany, przechowuj 
go na stacji ładującej:

Uwaga:

• Zawsze przechowuj odkurzacz na stacji 
ładującej.
• Jeśli to konieczne, odkurzacz można 
przechowywać w szafie lub położyć płasko na 
podłodze.
• Jeśli odkurzacz ma być przechowywany przez 
dłuższy czas, należy okresowo ładować 
akumulator, aby zachować jego żywotność.

Utylizacja akumulatora

• Akumulator zawiera materiały szkodliwe dla 
środowiska i musi zostać usunięty z odkurzacza 
przed jego wyrzuceniem.
• Podczas wyjmowania akumulatora odkurzacz 
musi być wyłączony.
• Zużyte akumulatory należy odpowiednio 
utylizować. Nie wrzucaj akumulatorów do ognia, 
wody ani gleby.
• W przypadku kontaktu wycieku z akumulatora 
ze skórą lub odzieżą, natychmiast spłucz wodą, 
aby uniknąć obrażeń skóry, i skontaktuj się z 
lekarzem.
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Problem Możliwe rozwiązanie

Odkurzacz się nie włącza. Bateria nie jest prawidłowo zainstalowana (patrz: Usuwanie i 
instalacja baterii) .

Naładuj odkurzacz ponownie (patrz: Ładowanie odkurzacza) .

Silnik odkurzacza się przegrzał. Pozwól odkurzaczowi ostygnąć przez 1 
godzinę przed ponownym włączeniem.

Odkurzacz się nie ładuje. Ładowarka nie jest prawidłowo podłączona lub używasz niewłaściwej 
ładowarki. Używaj wyłącznie dołączonej ładowarki Levoit (zobacz 
„Ładowanie odkurzacza”) .

 Światło miga Opróżnij pojemnik na kurz i sprawdź, czy w głowicy odkurzacza oraz 
rurze nie ma zatorów. Usuń wszelkie blokady i wyczyść filtry (patrz 
Czyszczenie) .

(               miga). 
Wyczyść szczotkę rolkową i usuń wszelkie zanieczyszczenia blokujące 
szczotkę (patrz Czyszczenie szczotki rolkowej) .

Odkurzacz wydaje 
nienormalny dźwięk.

Wyczyść wałek szczotki i usuń wszelkie zanieczyszczenia blokujące 
szczotkę (zobacz Czyszczenie wałka szczotki) .

Sprawdź, czy w korpusie odkurzacza, głowicy odkurzacza i rurze nie ma 
zatorów. Usuń wszelkie zatory (zobacz Czyszczenie) .

Odkurzacz ma niską 
siłę ssania.

Bateria może być rozładowana. Naładuj baterię do pełna (patrz: 
Ładowanie odkurzacza) .

Wyczyść szczotkę wałkową i usuń wszelkie zanieczyszczenia blokujące 
szczotkę (patrz: Czyszczenie szczotki wałkowej) .

Pojemnik na kurz i filtry mogą być pełne. Opróżnij pojemnik na kurz i 
wyczyść filtry (patrz: Czyszczenie) .

Sprawdź, czy w korpusie odkurzacza, głowicy odkurzacza oraz rurze nie 
ma zatorów. Usuń wszelkie zatory (patrz: Czyszczenie) .

Odkurzacz wydziela 
nieprzyjemny lub 
nietypowy zapach.

Wilgotność względna otoczenia może być wysoka lub odkurzacz mógł 
wchłonąć wodę, co spowodowało rozwój pleśni na filtrze. Wymień filtry 
(skontaktuj się z Obsługą Klienta) .

Filtry mogą być brudne. Wyczyść filtry (patrz Czyszczenie) .

Pojemnik na kurz może być brudny. Opróżnij i wyczyść pojemnik na 
kurz (patrz Czyszczenie) .

Rozwiązywanie problemów

Szczotka nie obraca się 
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Problem Możliwe rozwiązanie

Wyświetlacz pokazuje E0. Upewnij się, że używasz oryginalnej ładowarki. Używaj wyłącznie 
dostarczonej ładowarki Levoit (patrz Ładowanie odkurzacza).

Sprawdź, czy w porcie ładowania nie ma obcych przedmiotów lub cieczy.

Wyświetlacz pokazuje E1. Upewnij się, że bateria jest poprawnie zainstalowana (patrz Usuwanie i 
instalacja baterii) .

Bateria może się przegrzewać. Usuń baterię i pozwól jej ostygnąć 
przez 1 godzinę przed ponowną instalacją.

Sprawdź, czy w porcie ładowania nie ma obcych przedmiotów ani płynów.

Wyświetlacz pokazuje E2. Skontaktuj się z pomocą techniczną.

Wyświetlacz pokazuje E3. Upewnij się, że głowica odkurzacza jest prawidłowo zamontowana 
(patrz „Korzystanie z odkurzacza”) .

Upewnij się, że szczotka rolkowa jest prawidłowo zamontowana.

Jeśli Twój problem nie jest wymieniony, skontaktuj się z Działem Obsługi Klienta.

Instrukcja pobrana ze strony loveair.pl 

https://loveair.pl/
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